

陳奕迅及 DUO 樂隊 L.O.V.E. in F.R.A.M.E.S. 紀錄片放映及交流會 校長致辭

2019年3月15日 利國偉教學大樓二樓演藝廳

曹院長，陳奕迅先生，王雙駿音樂總監，張傑邦導演，恒大各位師生：

大家好！

今天，我好開心參與這場音樂紀錄片欣賞和分享會，我覺得傳播學院舉辦這項活動非常有意義！活動以「愛」作為一個很好的主題，讓師生提升藝術修養的機會，切合恒大推動人文關懷。「愛」的主題可以傳播很多正能量，「愛」可以是老師對同學的「關愛」；可以是同事，同學之間的「關愛」；可以是校友對恒大母校的「關愛」。我希望同學們在恒大的四年大學生活，不但要精進自己的專業技能，也要通過培養對藝術及音樂的興趣，提高人文素養。

恒大經常舉辦各類型的文藝活動，包括：《書品同行》楊力民及中國其他書法家之藝術展覽、「香港音樂地圖 — 電車走過的日子」午間音樂會、《南鄉舊夢》張孝友書畫展、《花的世界 無限可能》日本押花藝術 – 夏妙然作品展等。

我聽說活動一開始入場券已經被「秒殺」，迅速預定一空，可見 Eason 很受恒大師生歡迎。我相信在座一定有不少 Eason 的粉絲。實際上也可以由成功演藝人身上學到他們的成功經驗和為人處世的哲學。

Eason 今天能夠來到恒大傳播學院，與學生分享自己經歷，也表示他支持香港恒生大學辦學理念，一間不一樣的私立大學。恒大秉持「博學篤行」的辦學理念，推動「博雅 + 專業」教育模式，特色包括獲鉑金級認證的綠化校園、創新學位課程、小班教學、緊密的師生關係、教師課堂外對個別學生的關顧指導、住宿書院體驗、及廣泛的實習、國際交流和獨立研究機會。

恒太一直把優質教學和學生個人全方位發展訂為最優先目標，以培育年青人成為具明辨思維、創新思考、人文關懷、道德價值及社會責任的人才。

再次感謝 Eason 和他的音樂製作團隊！感謝曹院長！感謝傳播學院同仁帶給我們的音樂饗宴！謝謝大家！